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Test ¢. 1, tloha ¢. 1

Naprogramujte triedu BigFraction v nepomenovanom baliku, ktora bude reprezentovat nemodifikovatelné
zlomky s pripadne aj velmi velkym celociselnym ¢itatelom a menovatelom.

Trieda BigFraction by mala poskytovat:

e Konstruktor
public BigFraction (BigInteger numerator, BigInteger denominator),

ktory vytvori zlomok s ¢itatefom numerator a menovatelom denominator. Obidva argumenty kon-
struktora st instanciami triedy BigInteger z balika java.math. Mozete predpokladat, Ze Ziaden z ar-
gumentov nie je null a Ze menovatel je nenulovy.

e Metédu public BigInteger getNumerator (), ktord vrati Gitatela reprezentovaného zlomku.
e Metodu public BigInteger getDenominator (), ktord vrati menovatela reprezentovaného zlomku.

e Metédu public BigFraction reduce (), ktord vrati nova inStanciu triedy BigFraction reprezen-
tujicu zédkladny tvar zlomku, pre ktory bola tato metéda volana. Zékladnym tvarom zlomku rozumieme
zlomok s rovnakou hodnotou taky, Ze najvicsi spolo¢ny delitel jeho ¢itatela a menovatela je 1 a jeho
menovatel je kladny.

Pri rieSeni tejto tlohy sa méZzu zist metédy gcd a divide inStancie triedy BigInteger, o ktorych sa moZno
doditat v dokumentacii.

Testova¢ bude vytvéarat instancie vasej triedy BigFraction a volat ich metddy. Priklad takejto postupnosti
volani aj s oCakdvanymi vystupmi moZzno néjst nizsie.

Okrem spréavnosti sa buda hodnotit aj niektoré dalsie aspekty odovzdaného riesenia — predovsetkym dodrziavanie
elementarnych zasad objektovo orientovaného programovania (hlavne principu zapuzdrenia) a reSpektovanie
konvencii jazyka Java.

Na testova¢ odovzdéavajte sibor BigFraction. java obsahujici zdrojovy kod vaSej triedy.

Priklad. Predpokladajme, Ze insStancia triedy BigFraction bola vytvorena pomocou volania
BigFraction f = new BigFraction(new BigInteger (12), new BigInteger (-8)).

Volania f.getNumerator () a f.getDenominator () potom postupne vratia hodnoty 12 a —8 reprezento-
vané ako inStancie triedy BigInteger. Nasledné volanie f.reduce () vrati inStanciu triedy BigFraction
reprezentujicu zlomok s ¢itatelom —3 a menovatelom 2.

Pripadné dalsie volania f.getNumerator (), f.getDenominator () a f.reduce () buda mat rovnaké
vystupy ako vyssie.



